

## Styrelsemöte Östervåla RK 2014-04-14

1. Mötet öppnades
2. Protokolljusterare - Sofie
3. Dagordningen godkändes
4. Närvarande: Elisabet, Margareta, Camilla L, Camilla J, Anna-Karin, Hanna och Sofie
5. Genomgång av föregående protokoll.
6. Inkomna skrivelser: Fest i Heby vill ha in infon om pay and jump, Margareta skriver till dem. Diskussion om vi skulle ha loppis. Bettan pratar med Några tjejer som vill ha loppis här. Inkomna skrivelser från ridguiden och Heby kommun stödet.
7. Den som lägger in på hemsidan kontrollerar om det är någon information som ska upp på hemsidan.
8. Vi diskuterade att vi ska göra en ansökan om bidrag till framridningsbanan.
9. Mötet avslutades